Kazdy bod ve spektru popisuje
interakci mezi H1°a H6 nebo H8

vodikenr .

Celkem 8 signalti H6 a H8 vodiku — 4 signaly z kazdého
retézce

Kazda Sipka je jeden H6 ¢i H8 vodik o rizné frekvenci
(6.9,7.1,7.2,7.4,7.6, 8.0, 8.2, 8.3 ppm) interaguijici s
H1" vodikem

pokud se nachazi dva peaky na stejné frekvenci
(vSechny kromé 8.2 a 8.3) jedna se o vodik, ktery
interaguje se dvéma rlznymi H1" (H1" v rdmci
nukleotidu a H1” mezi dvéma nukleotidy)

Pokud se nachazi na jedné frekvenci pouze jeden
signal, znamena to, ze vodik H6 i H8 interaguje pouze s
jednim H1’vodikem a jedna se tedy o 5'konec
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Celkem 8 signalti H6 a H8 vodiku — 4 signaly z kazdého
retézce

Kazda Sipka je jeden H6 ¢i H8 vodik o rizné frekvenci
(6.9,7.1,7.2,7.4,7.6, 8.0, 8.2, 8.3 ppm) interaguijici s
H1" vodikem

pokud se nachazi dva peaky na stejné frekvenci
(vSechny kromé 8.2 a 8.3) jedna se o vodik, ktery
interaguje se dvéma rlznymi H1" (H1" v rdmci
nukleotidu a H1” mezi dvéma nukleotidy)

Pokud se nachazi na jedné frekvenci pouze jeden
signal, znamena to, ze vodik H6 i H8 interaguje pouze s
jednim H1’vodikem a jedna se tedy o 5'konec
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interakci mezi H1°a H6 nebo H8
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Celkem 8 signalt H1" vodik( — 4 signaly z kazdého
retézce
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signal, znamena to, ze vodik H1" interaguje pouze s
jednim H6 nebo H8 vodikem a jedna se tedy o 3’konec
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Celkem 8 signalt H1" vodik( — 4 signaly z kazdého
retézce

Kazda Sipka je jeden H1'vodik o rtizné frekvenci (4.9,
5.0,5.2,5.3,5.4,5.7,5.8, 6.0 ppm) interagujici s H6
nebo H8 vodikem

pokud se nachazi dva peaky na stejné frekvenci
(vSechny kromé 5.0 a 5.2) jedna se o vodik, ktery
interaguje se dvéma rdznymi H6 nebo H8 vodiky (jeden
H6 nebo H8 v ramci nukleotidu a jeden H6 nebo H8
mezi dvéma nukleotidy)

Pokud se nachazi na jedné frekvenci pouze jeden
signal, znamena to, ze vodik H1" interaguje pouze s
jednim H6 nebo H8 vodikem a jedna se tedy o 3’konec
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